

Комисс правда -

2

5 АПРЕЛЯ 2004 ГОДА

Нонну Мордюкову срочно госпитализировали

В субботу легендарную актрису примчала в Склиф «Скорая». Диагноз поставили быстро: тромбоз бедренной артерии левой ноги. Сейчас врачебный консилиум напряженно решает, потребуется ли для успешного лечения операция



Держись, казачка!

Нонне Викторовне нездоровилось давно. Полная самоотдача в работе, непростая личная жизнь... Да еще организм актрисы очень остро реагирует на геомагнитные возмущения, поэтому в последнее время она редко появлялась на экране.

Мне, простому фотокорреспонденту, повезло познакомиться с великой актрисой несколько лет назад. Нужно было сфотографировать Мордюкову дома, а я к тому же был ее поклонником. Пришлось немного сыграть. Позвонил, и когда Нонна Викторовна открыла дверь, спокойно вошел, бросил кепку на вешалку и запел: «Гори, гори, моя звезда!» Мордюкова немедленно подхватила.

- Петь я люблю! - сказала. - А ты кто будешь-то, сынок?

Когда я представился фотокором, она уже не могла не отказать, хотя и не любит фотографироваться. Мордюкова даже угостила меня чаем и начала рассказывать:

- Это сыночек мой, царство ему небесное, Володенька Тихонов - самая большая боль в

моей жизни, - тихо сказала актриса, видя, что я смотрю на фотографию красивого молодого человека. - А с отцом его, Вячеславом Тихоновым, отношения так и не сложились. Молодые мы оба были, чего уж теперь...

К счастью, вскоре хозяйка отвлеклась:

- Эту вот мебельную стенку мне Никита Михалков подарил. После окончания съемок «Родни». Ох, как же тяжело дался мне этот фильм... Помните сцену, где я танцевала с Богатыревым в кафе? У меня тогда сердечная недостаточность была. А я на репетиции так завелась, что два часа плясала.

Да, эта талантливая и очень душевная женщина отдавала всю себя, без остатка. И это не могло не сказаться на здоровье народной любимицы. Но я все равно уверен в том, что Нонна Викторовна выдюжит и в этот раз. Она ведь по корням своим - казачка!

Анатолий БЕЛЯСОВ.